1. Записать аналитическое выражение и построить график одномерной плотности вероятности мгновенных значений сообщения 
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2. Найти математическое ожидание 
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 и дисперсию 
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 сообщения 
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3. Квантуйте по уровню, дискретизируйте во времени и найдите шум квантования следующего сигнала - 
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 = 3,2 B. Шаг квантования по уровню принимаем за  
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 = 0,1 В.
4. Кодируйте по Хеммингу число 55, принудительно вводя ошибку в 5й разряд с последующим декодированием.

5. Запишите аналитическое выражение для АМ сигнала для значений “0” и “1”. Вычислите значения для 
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 В и f0=15.106 Гц. Зарисуйте временные диаграммы модулированного сигнала в месте смены знака.
6. Запишите аналитическое выражение для ЧМ сигнала для значений “0” и “1”. Вычислите значения для 
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 В и f0=15.106 Гц. Смещение выбирается произвольно. Зарисуйте временные диаграммы модулированного сигнала в месте смены знака.
7. Запишите аналитическое выражение для ФМ сигнала для значений “0” и “1”. Вычислите значения для 
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 В и f0=15.106 Гц. Зарисуйте временные диаграммы модулированного сигнала в месте смены знака.
8. Определите мощность шума в канале связи, а так же отношение сигнал-шум, пропускную способность канала и эффективность использования пропускной способности канала. 
[image: image17.wmf]280

kU

FF

=D=

 кГц;  N0=7,44.10-7 В2/Гц, Н = 6 бит/символ; шаг дискретизации по времени 5.10-5с.
9. Зарисуйте графики спектральной плотности мощности модулирующего и модулированного сигнала для ФМ и ЧМ и укажите различие.
10. Определите энтропию системы и её производительность, если 
[image: image18.wmf]min

a

 = –3,2 B, 
[image: image19.wmf]max

a

 = 3,2 B. Шаг квантования по уровню принимаем за  
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 = 0,1 В, а шаг дискретизации по времени 5.10-5с.

11. АМ сигнал описывается следующим выражением:

U(t)=12(1+0,6cos(t)+0,2cos(2t))cos0t

Найдите наибольшее и наименьшее значения огибающей данного сигнала.

12. Схема RC- генератора гармонических колебаний приведена на рис. 1 Найдите коэффициент усиления К0 активного звена, при котором происходит самовозбуждение системы, если R1=R2=3,6 кОм, С1=0,15 мкФ, С2=0,05 мкФ.
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12.
  Воспользуемся условием самовозбуждения К0>1+( R1 С1+ R2 С2)/( R2 С1)

К0=2.33
13.
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